

5 марта заканчивается прием эссе для участия в Демисезонной школе урбанистики

[Высшая школа урбанистики имени А.А. Высоковского](#) Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» традиционно проводит ежегодную школу урбанистики для учащихся старших классов.

Приглашаем старшеклассников и учеников колледжей, интересующихся урбанистикой и развитием городов, принять участие в выездной [Демисезонной школе урбанистики для поступающих в бакалавриат](#), которая будет проходить 19 марта 2023 года в очном формате в городе Дмитрове Московской области.

В рамках школы ребята под руководством тьюторов узнают о различных способах исследования территорий, сборе, методах анализа и критическом осмыслении данных, формировании гипотез и аргументации своих выводов. Важным этапом школы будет «полевой выход», в ходе которого участники попробуют в командах собрать массив полевых городских данных и проанализировать его, чтобы ответить на несколько ключевых вопросов о том, как функционирует город.

Отбор участников осуществляется на конкурсной основе, для участия в школе необходимо пройти регистрацию и написать короткое эссе.

Эссе принимаются до 05.03.2023 включительно.

Участие в Демисезонной школе урбанистики подтверждается соответствующим сертификатом НИУ ВШЭ.

[Подать заявку](#)